

Старый новый мэр: главой Минусинска стал Дмитрий Меркулов

Период безвластия в Минусинске, связанный с комичной ситуацией, когда на должность мэра не нашлось кандидатов, завершился. Седьмого мая депутаты местного горсовета единогласно выбрали нового градоначальника. Обошлось без сюрпризов – мэром стал Дмитрий Меркулов.

Возвращение бывшего: в кресло мэра Минусинска вернется Дмитрий Меркулов?

За несколько дней до депутатского собрания, второго мая, состоялось заседание комиссии по выбору градоначальника. Члены комиссии провели так называемый первый тур выборов, который должен был отсеять лишних кандидатов. После того как в апреле желающих возглавить город не нашлось, администраторам из Серого дома пришлось приложить некоторые усилия для набора массовки и поиска реальной кандидатуры мэра.



Всего к первому туру поступило шесть заявок. Два кандидата-тезки из Хакасии: начальник отдела «Хакасавтодора» Евгений Соколов и экс-глава одного из сельсоветов Аскизского района Евгений Каков. Также документы подали школьный учитель из Красноярска Игорь Крупецких и бизнесмен из Кузбасса Максим Картуков. Последнему не впервой исполнять роль кандидата для галочки – совсем недавно Картуков претендовал на пост мэра Новосибирска.

Компанию гостей из соседних регионов и краевой столицы разбавляли двое местных: экс-мэр Дмитрий Меркулов, занимающийся бизнесом в лесной отрасли, и бывший заместитель Меркулова Виктор Носков. По итогам первого тура именно этот знакомый минусинцам тандем управленцев продолжил «борьбу» за кресло главы города.

Как передает издание «Взгляд Инфо», оба местных кандидата набрали больше ста баллов, прилично оторвавшись от конкурентов. Остальные претенденты лишь вяло отбивали свой номер. Учитель французского из Красноярска честно заявил, что попытать чиновничьего счастья его отправила жена, а прописанный на Кузбассе бизнесмен из сферы ЖКХ не скрывал, что имеет судимости.

Хакасский десант тоже не впечатлил. Евгений Каков не предоставил справку об отсутствии судимостей, а Евгений Соколов не смог ответить на вопрос: «В чем главная проблема Минусинска?»

Седьмого мая на сессии депутатов горсовета Минусинска эксцессов тоже не случилось – все прошло по подготовленному сценарию. Пара добравшихся до финала кандидатов выступила со своими программами, затем кандидат Носков заявил, что программа кандидата Меркулова лучше его собственной и фактически самоустранился от борьбы, предложив депутатам отдать голоса своему сопернику. Что минусинские депутаты с радостью и сделали.

– Главой города Минусинска единогласно избран Дмитрий Николаевич Меркулов. За него проголосовали все 20 депутатов, присутствующих на сессии, – отчитался о проделанной работе в своем телеграм-канале первый заместитель губернатора Сергей Пономаренко, отвечающий за внутреннюю политику региона.

Тем временем:

Пока минусинские депутаты (вернее, чиновники из администрации губернатора) определялись с новым градоначальником, дела у бывшего мэра города Андрея Первухина стремительно пошли под откос. Второго мая Первухин был доставлен на допрос, а в здании проводили мероприятия сотрудники Следственного комитета.

– По неофициальным данным, расследование связано с новыми обстоятельствами, открывшимися в деле МУП «Мингорхоз», – сообщает «Взгляд Инфо».

Более того, на следующий день, третьего мая, уже краевая прокуратура объявила о возбуждении уголовного дела о переводе в коммерческий найм квартиры, предназначавшейся только для передачи сиротам. Дело завели по факту превышения полномочий (часть 1 статьи 286 УК).

Кажется, что версия Бабра, согласно которой переизбрание Первухина сорвалось из-за угрозы возбуждения уголовного дела, начинает получать свое подтверждение. Также интерес силовиков к персоне Андрея Первухина объясняет и сами затянувшиеся и проведенные лишь со второй попытки выборы главы Минусинска – краевым властям пришлось в срочном порядке отменять кандидатуру Первухина и извлекать из залежей кадрового резерва Меркулова.

B



контексте:

[Кризис управления в Минусинске: желающих стать мэром не нашлось](#)

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 19320 07.05.2024, 18:36 📌 313

URL: <https://babr24.com/?IDE=259683> Bytes: 4499 / 4035 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1507** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)